Opgave 4 De prijs van medicijnen

Bron 1 opbrengsten en kosten van Antibio
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— Q: aantal doosjes Antibio x 1.000

GO = gemiddelde opbrengst (prijsafzetlijn)

MO = marginale opbrengst

GTK = gemiddelde totale kosten

MK = marginale kosten

Opgave 5 Verzekerd van data

Bron 1 pay-offmatrix resultaatverandering door gelijktijdig
hackincident bij bedrijf ABC en XYZ (in miljoenen euro’s)

wel losgeld
betalen

ABC
geen losgeld

betalen

HA-1022-a-23-2-b

XYZ
wel losgeld betalen geen losgeld betalen
-5 ; —4 -2 ; -5
-6 ; -2 -4 , -3
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